


North America:
U.S.A., Canada, Caribbean Islands
Kaba Ilco Corp.
400 Jeffreys Rd. • Rocky Mount, NC 27804
Phone: 1.800.334.1381 • Fax: 252.446.4702
Email: info.ilco@kaba.com •  Web: www.ilco.us

Central America:
Mexico, Guatemala, Belize, El Savador, Honduras,
Nicaragua, Costa Rica, Panama
Corporación Cerrajera Alba S.A. de C.V.
Prolongación avenida independencia 14, Bodega 5.
Col. Los reyes, Tultitlán, Estado de Mexico.
C.P. 54915 • www.albailco.mx • 01.55.5366.7200

Alimentazione: connessione di rete a 5 Volt 
tramite porta USB. Batteria integrata a 3,7 
Volt

Connessione: 
Wi-Fi - Bluetooth

Dimensioni: 
Lunghezza: 210 mm, Larghezza: 48 mm
Profondità: 30 mm

Peso netto: 120 g

Certi�cato CE Prodotto in Italia

Smart Aerial+ è il dispositivo di Advanced Diagnostics che sempli�ca e velocizza il 
processo di clonazione delle chiavi.

I calcoli di clonazione vengono e�ettuati utilizzando server Advanced Diagnostics che garan-
tiscono a�dabilità e disponibilità dei dati. La continua presenza delle ultime routine permet-
te inoltre un costante aggiornamento del software del dispositivo.
L'utilizzo di Smart Aerial+ avviene tramite l'app di MYKEYS Pro. La totale integrazione con 
MYKEYS Pro fornisce supporto e informazioni lungo l'intero processo di duplicazione delle 
chiavi del veicolo, contribuendo a fornire la soluzione migliore al cliente.

CARATTERISTICHE PRINCIPALI

* in riferimento alla procedura di clonazione di ID46 rispetto al dispositivo Silca RW4 Plus.
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PROCEDURE GUIDATE
Passo dopo passo 

tramite l’app di
MYKEYS Pro

3 volte più veloce*

Calcolo e invio dei dati a
Smart Aerial+

Smart Aerial+ clona il transponder 
per creare una nuova chiave

DATI TECNICI  TRANSPONDER  GTI PRO / UTX-S(1) 

CLONAZIONE 
FACILITATA

Funzionalità dello 
Snoop  incorporate

GTI PRO e UTX-S  (1)  sono i nuovi multi-transponder Silca dotati di un’ampia copertura 
tecnologica che consente inoltre di ridurre le scorte di magazzino.

Smart Aerial+ legge i dati chiave 
originali

I dati vengono inviati al cloud per il 
calcolo

GTI-W
Multi Transponder

ID8C

T80+
DST 80

Temic Crypto Mazda** 

T49C
Honda** “G”

T128C
Toyota** H

T5
Temic** ID (11,12,13,33)

Cloud Cloning Solution
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PROCESSO DI
CLONAZIONE

(1) Servizio con addebito

VELOCE
Processo di 

clonazione �no a
3 volte più veloce*

AFFIDABILE
Elevata capacità di 
elaborazione dati 

grazie ai server AD

A PROVA DI FUTURO
Sempre aggiornato, 

nessun limite di 
capacità di memoria

PORTATILE
Batteria ricaricabile 

integrata

3X

Power supply: 5 VDC mains connection via 
USB port. 3.7 VDC integrated battery

Connection: 
Wi-Fi - Bluetooth

Dimensions: 
L: 8.26in (210 mm), W: 1.89in (48 mm)
D: 1.18in (30 mm)

Weight (unpacked): .26lbs (120 g)

CE Certified Made in Italy

The Smart Aerial+ from Advanced Diagnostics simplifies and speeds the 
key cloning process.
Cloning calculations are made using Advanced Diagnostics proprietary servers to guarantee 
reliability, ensuring that the latest routines are always available and time-consuming 
software updates are avoided.
Smart Aerial+ works hand in hand with the MYKEYS Pro app to guide the user through the 
entire cloning process, providing all the necessary information needed to deliver a perfect 
duplicate key.

MAIN FEATURES

FAST
Cloning process up 

to 3X faster*

* For the ID46 cloning procedure compared to the Silca RW4 Plus.

FUTURE PROOF
Updateable, no memory 

capacity limits

CLONING PROCESS

GUIDED PROCEDURES
Step by step using the 

MYKEYS Pro app

Up to 3X Faster*

Cloning data sent back to 
Smart Aerial+

Smart Aerial+ clones the 
transponder to create a new key

TECHNICAL DATA GTI PRO  TRANSPONDER

PORTABLE
Integrated, 

rechargeable 
battery

RELIABLE
Superior data processing 

power using AD 
proprietary servers

EASIER CLONING
with Snoop 
functions
included

GTI PRO is the new  multi-transponders with a wide technology coverage to reduce inventory.

Smart Aerial+ reads original key data

Data sent to cloud for calculation

GTI
Multi Transponder

ID8C

T80+
DST 80

Temic Crypto Mazda** 

T49C
Honda** “G”

T128C
Toyota** H

T5
Temic** ID (11,12,13,33)

Cloud Cloning Solution

Stromversorgung: Netzteil 5 VDC über 
USB-Buchse. 3,7 VDC Batterie

Verbindung: 
Wi-Fi - Bluetooth

Abmessungen: 
Länge: 210 mm, Breite: 48 mm
Tiefe: 30 mm

Nettogewicht: 120 g

CE-Kennzeichnung Hergestellt in Italien

Smart Aerial+ ist ein Gerät von Advanced Diagnostics, das den Vorgang 
zum Klonen von Schlüsseln vereinfacht und beschleunigt.
Die für das Klonen erforderlichen Berechnungen werden über Server von Advanced Diagno-
stics durchgeführt, die Zuverlässigkeit und Verfügbarkeit der Daten garantieren. Durch das 
kontinuierliche Vorhandensein der neuesten Routinen kann auch die Gerätesoftware ständig 
aktualisiert werden.
Smart Aerial+ wird über die MYKEYS Pro App bedient. Die komplette Integration mit MYKEYS 
Pro bietet Unterstützung und Informationen während des gesamten Duplizierungsprozesses 
von Fahrzeugschlüsseln und hilft, die beste Lösung für den Kunden zu �nden.
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GELEITETE VERFAHREN
Schritt-für-Schritt-Anlei-

tung über die 
MYKEYS Pro App

EINFACHES KLONEN
Integrierte 

Snoop-Funktionalität

Cloud Cloning Solution
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3-mal schneller*

Klonen der an Smart Aerial+ 
gesendeten Daten

Smart Aerial+ klont den 
Transponder, um einen neuen 
Schlüssel herzustellen

Smart Aerial+ liest die Daten des 
Originalschlüssels

Die Daten werden zur Berechnung 
an die Cloud gesendet

GTI PRO und UTX-S  (1)  sind die neuen Multi-Transponder von Silca mit einer breiten 
Technologieabdeckung, die eine Reduzierung des Lagerbestands ermöglicht.

* in Bezug auf das ID46-Klonverfahren in Verbindung mit dem Silca-Gerät RW4 Plus.

HAUPTMERKMALEKLONVORGANG

TECHNISCHE ANGABEN TRANSPONDER  GTI PRO / UTX-S(1)

(1) Service gegen Gebühr

GTI-W
Multi Transponder

ID8C

T80+
DST 80

Temic Crypto Mazda** 

T49C
Honda** “G”

T128C
Toyota** H

T5
Temic** ID (11,12,13,33)

SCHNELLER
Bis zu  3-mal 
schnellerer 

Klonvorgang*

ZUKUNFTSFÄHIG
Upgradefähig, keine 

Begrenzung der 
Speicherkapazität

TRAGBAR
Integrierte, 

wiederau�adbare
Batterie

ZUVERLÄSSIG
Hohe 

Datenverarbeitungs-
kapazität dank dem 

AD-Server

Alimentation : connexion réseau à 5 VDC via 
le port USB. Batterie intégrée à 3,7 VDC

Connexion: 
Wi-Fi - Bluetooth

Dimensions : 
Longueur : 210 mm, Largeur : 48 mm
Profondeur : 30 mm

Poids net : 120 g

Certi�é CE Fabriqué en Italie

Smart Aerial+ est le dispositif Advanced Diagnostics qui simpli�e et accélère le 
processus de clonage des clés, incluant l'ID46 et l'ID48.

Les calculs de clonage sont e�ectués à l’aide de serveurs Advanced Diagnostics qui garantissent la 
�abilité et la disponibilité des données. La présence sur nos serveurs des dernière versions des logiciels 
de clonage permet une mise à jour automatique et constante de l'appareil.
Vous pouvez utiliser Smart Aerial+ via l’application MYKEYS Pro. L’assimilation totale à MYKEYS Pro 
permet de fournir une assistance et des informations tout au long du processus de reproduction 
des clés du véhicule, contribuant ainsi à fournir la meilleure solution au client.
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ASSISTANT 
Étape par étape via 

l’application 
MYKEYS Pro

CLONAGE 
FACILITÉ 

Fonctionnalités du 
Snoop intégrées

Cloud Cloning Solution
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(1) Prestation payante

GTI-W
Multi Transpondeur

ID8C

T80+
DST 80

Temic Crypto Mazda** 

T49C
Honda** “G”

T128C
Toyota** H

T5
Temic** ID (11,12,13,33)

3 fois plus rapide*

PRINCIPALES CARACTÉRISTIQUESPROCESSUS DE 
CLONAGE

Clonage des données reenvoyées à 
Smart Aerial+

Smart Aerial+ clone le transpondeur 
pour créer une nouvelle clé

Smart Aerial+ lit les données des 
clés d’origine

Les données sont envoyées au 
cloud pour le calcul

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TRANSPONDEUR GTI PRO / UTX-S(1)

GTI PRO et UTX-S  (1)  sont les nouveaux multi-transpondeurs Silca avec une large couverture 
technologique qui permet également de réduire les stocks.

* en référence à la procédure de clonage d’ID46 eu égard au dispositif Silca RW4 Plus

RAPIDE
Processus de 

clonage jusqu’à 
3 fois plus rapide*

CALIBRÉ POUR LE 
FUTUR

Évolutif, aucune 
limite de capacité de 

mémoire

PORTABLE 
Batterie rechargeable 

intégrée

FIABLE
Haute capacité de 

traitement des 
données grâce aux 

serveurs AD

Alimentación: conexión de red a 5 VCC 
mediante puerto USB. Batería integrada a 
3,7 VCC

Conexión: 
Wi-Fi - Bluetooth

Dimensiones: 
Largo: 210 mm, Ancho: 48 mm
Profundidad: 30 mm

Peso neto: 120 g

Certi�cado CE Producido en Italia

Smart Aerial+ es el dispositivo de Advanced Diagnostics, que facilita y 
acelera el proceso de clonación de las llaves.

Los cálculos de clonación se efectúan utilizando los servidores de Advanced Diagnostics, que 
garantizan la �abilidad y la disponibilidad de los datos. Asimismo, la presencia permanente 
de las últimas rutinas permite una actualización constante del software del dispositivo.
Smart Aerial+ se utiliza mediante la app MYKEYS Pro. La integración total con MYKEYS Pro 
ofrece soporte e información a lo largo de todo el proceso de duplicación de las llaves del 
vehículo, ayudando a proporcionar la solución mejor al cliente.

CARACTERÍSTICAS PRINCIPALES

*en relación con el procedimiento de clonación de ID46 respecto del dispositivo Silca RW4 Plus.
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PROCEDIMIENTOS 
GUIADOS

Paso a paso 
mediante la app de 

MYKEYS Pro

3 veces más rápido*

Clonación de los datos enviados a 
Smart Aerial+

Smart Aerial+ clona el transponder 
para crear una nueva llave

DATOS TÉCNICOS TRANSPONDER GTI PRO / UTX-S(1)

CLONACIÓN 
FACILITADA

Funciones de Snoop 
incorporadas

GTI PRO y UTX-S  (1)  son los nuevos multi-transponder Silca con una cobertura tecnológica 
amplia, que permite también reducir las existencias en el almacén.

Smart Aerial+ lee los datos de la 
llave original

Los datos son enviados a la nube para 
el cálculo

Cloud Cloning Solution

PROCESO DE CLONACIÓN
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(1) Servicio con cargo

GTI-W
Multi Transponder

ID8C

T80+
DST 80

Temic Crypto Mazda** 

T49C
Honda** “G”

T128C
Toyota** H

T5
Temic** ID (11,12,13,33)

RÁPIDO
Proceso de 

clonación hasta 
3 veces más rápido*

A PRUEBA DE FUTURO
Actualizable, sin límites 

de capacidad de 
memoria

PORTÁTIL
Batería recargable 

integrada

FIABLE
Gran capacidad de 

procesamiento de los 
datos mediante los 

servidores de AD

Alimentação: Conexão de rede a 5 VDC 
através de porta USB. Bateria integrada a 3,7 
VDC

Dimensões: 
Comprimento: 210 mm, Largura: 48 mm
Profundidade: 30 mm

Peso líquido: 120 g

Conexão: 
Wi-Fi - Bluetooth

Certi�cado CE Fabricado na Itália

Smart Aerial+ é o dispositivo da Advanced Diagnostics que simpli�ca e torna mais 
rápido o procedimento de clonagem das chaves.

Os cálculos de clonagem são realizados utilizando servidores Silca que garantem �abilidade 
e disponibilidade dos dados. A presença contínua das últimas rotinas também permite uma 
actualização constante do software do dispositivo.
Smart Aerial+ wird über die MYKEYS Pro App bedient. Die komplette Integration mit MYKEYS 
Pro bietet Unterstützung und Informationen während des gesamten Duplizierungsprozesses 
von Fahrzeugschlüsseln und hilft, die beste Lösung für den Kunden zu �nden.
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PROCEDIMENTOS 
ASSISTIDOS

Passo-a-passo por 
meio da app de 

MYKEYS Pro

CLONAGEM 
FACILITADA

Funções do Snoop 
incorporadas

Cloud Cloning Solution

CARACTERÍSTICAS PRINCIPAISO PROCEDIMENTO DE 
CLONAGEM

Clonagem dos dados enviados 
para Smart Aerial+ 

Smart Aerial+ clona o transponder 
para criar uma nova chave

Smart Aerial+ lê os dados originais 
da chave

Os dados são enviados para o cloud 
para o cálculo

DADOS TÉCNICOS

GTI PRO e UTX-S  (1)  são os novos multi-transponders Silca com uma ampla cobertura 
tecnológica que também permite reduzir os estoques no depósito.

TRANSPONDER GTI PRO / UTX-S(1)

* em referência ao procedimento de clonagem de ID46 relativamente ao dispositivo Silca RW4 Plus.
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3 vezes mais rápido*

(1) Serviço com cobrança

GTI-W
Multi Transponder

ID8C

T80+
DST 80

Temic Crypto Mazda** 

T49C
Honda** “G”

T128C
Toyota** H

T5
Temic** ID (11,12,13,33)

RÁPIDO
Procedimento de 
clonagem até 3 

vezes mais rápido*

À PROVA DE FUTURO
Actualizável, nenhum 
limite de capacidade 

de memória

PORTÁTIL
Bateria recarregável 

integrada

CONFIÁVEL
Elevada capacidade de 

processamento dos 
dados graças aos 

servidores AD

Voeding: 5 VDC netaansluiting via 
USB-poort. Geïntegreerde batterij: 3,7 VDC

Verbinding: 
Wi-Fi - Bluetooth

Afmetingen: 
Lengte: 210 mm, Breedte: 48 mm
Diepte: 30 mm

Nettogewicht: 120 g

EG-certi�caat Gemaakt in Italië

Smart Aerial+ is een apparaat van Advanced Diagnostics dat het klonen 
van sleutels vereenvoudigt en versnelt.

De kloneerberekeningen worden uitgevoerd met Advanced Diagnostics-servers die 
betrouwbaarheid en beschikbaarheid van gegevens garanderen. De nieuwste routines 
zorgen ervoor dat ook de software van het apparaat voortdurend wordt bijgewerkt.
Smart Aerial+ wordt bediend via de MYKEYS Pro-app. Volledige integratie met MYKEYS Pro 
biedt ondersteuning en informatie tijdens het volledige sleutelduplicatieproces, om zo de 
beste oplossing aan te bieden aan uw klanten.
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 TRANSPONDER GTI PRO / UTX-S

EENVOUDIGE 
KLONERING
Ingebouwde 

Snoop-functie

Cloud Cloning Solution
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(1) Service tegen betaling

GTI-W
Multi Transponder

ID8C

T80+
DST 80

Temic Crypto Mazda** 

T49C
Honda** “G”

T128C
Toyota** H

T5
Temic** ID (11,12,13,33)

3 keer sneller*

KLONEERPROCES BELANGRIJKSTE KENMERKEN

Gekloneerde gegevens worden 
naar de Smart Aerial+ verzonden

Smart Aerial+ kloneert de 
transponder om de nieuwe sleutel 
te kunnen maken

Smart Aerial+ leest de 
oorspronkelijke sleutelgegevens

Gegevens worden voor berekening 
naar de cloud verzonden

TECHNISCHE GEGEVENS

GTI PRO en UTX-S  (1)  zijn Silca's nieuwe multi-transponders met een breed technologisch 
toepassingsgebied, zodat u ook uw voorraad kunt verkleinen.

* met betrekking tot de ID46-kloneerprocedure in vergelijking met het Silca RW4 Plus-apparaat.

BEGELEIDE 
PROCEDURES

Stap-voor-stap via de 
MYKEYS Pro-app

SNEL
Kloneerproces tot 

3 keer sneller*

TOEKOMSTGERICHT
geen limiet voor 

geheugencapaciteit

DRAAGBAAR
Geïntegreerde 

oplaadbare batterij

BETROUWBAAR
Hoge 

gegevensverwerkingsca
paciteit dankzij de 

AD-servers


